

Érdi újság

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja 2025. március 11.

XXXV. évfolyam 6. szám

HOYA



**GYERMEK ÉS FELNŐTT
SZEMVIZSGÁLAT
OPTIK TREND**

2000 ÉRD, IPAROS UTCA 5 INTERSPAR
+36 70 94 94 996

Start a jövőért

A képzeletbeli dobogó második foka 300 ezer forint támogatást jelent a Szociális Gondozó Központnak.

8. OLDAL

Legjobb ifjú sportolók

Ünnepi rendezvény keretében adták át a kiváló sportolóknak és csapatoknak a város elismeréseit.

10. OLDAL

A TELEPÜLÉSEK PÉNZÜGYI ÖNÁLLÓSÁGÁT IS ELVENNÉ AZ ÁLLAM



Érden tartotta legutóbbi ülését a Magyar Önkormányzatok Szövetsége. Legfontosabb témái azok a kormányzati intézkedések voltak, amelyek az önkormányzatok gazdálkodását lehetetlenítik el.

CIKKÜNK A 3-4. OLDALON

FOTÓ: NAGY BALÁZS

CSŐDVESZÉLY



1,7 milliárdos lyuk tátong az érdi költségvetésben. Beszámoló a közgyűlésről.

CIKKÜNK A 2. OLDALON

KI FELEL A TISZTASÁGÉRT?



Kiderült, hogy kinek kell takarítania az érdi védőnőknél. Pontot tettek a jogvita végére.

CIKKÜNK A 4. OLDALON

A KLÍMAVÁLSÁG ELLEN



Nemzetközi program keretében fejlesztik a klímeparkot. Érd képviseli Magyarországot.

CIKKÜNK A 6. OLDALON

1,7 MILLIÁRDOS LYUK TÁTONG AZ ÉRDI KÖLTSÉGVETÉSBEN

A februári közgyűlésen tárgyalták a képviselők az idei büdzsét

Csődbe juthat a város, ha nem kap támogatást a kormánytól, hiszen a központi elvonások annyira ellehetetlenítik az önkormányzatot, hogy már a kötelező feladatokat sem tudja finanszírozni, ugyanis a számítások szerint jelenleg 1,7 milliárd forint hiányzik a büdzséből. Ennek fényében a februári közgyűlés neuralgikus pontja volt a város idei költségvetésére vonatkozó napirendi javaslat. Csőzik László polgármester expozéjában ismertette a város helyzetét, ám tartózkodott az olyan kritikai megjegyzésektől, amelyek a későbbiekben esetleg ronthatják a város érdekében a kormánnyal folytatandó tárgyalási pozíciókat.

„Talpon kell maradnunk, tehát idén a jelszó az, hogy a működésre kell forrás(...), és ha túléljük, vagy menet közben, ha túléljük, akkor természetesen minden lehetőséget meg kell ragadni a fejlesztésekre is”.

Simó Károly a Fidesz frakció nevében elmondta, ugyan kicsit másképp látják a költségvetést, de ebben a helyzetben szeretnének partnerek lenni.

„Nekünk meggyőződésünk, hogy máshova is lehet tenni a hangsúlyokat. Mindenki szavaz, a szavazat megmarad a jegyzőkönyvben, aztán menjünk és lássuk meg, hogy tudunk-e még plusz pénzt hozni a városnak”.

Tetlák Örs független képviselő a legfontosabbak között a közösségi költségvetést hiányolta az idei büdzséből, illetve értetlenül állt a Romics szakrendelő támogatásának csökkentése előtt.

A polgármester erre úgy reagált: „Az a helyzet, hogy mindjárt elvérzünk a műtőasztalon.” A Romicsal kapcsolatban elmondta, az állam nem tud többet adni, a városnak pedig nincsenek plusz forrásai. „Eszközbeszerzésekre mindig adtunk 30 milliót, és az MVP maradványokból is jelentős fejlesztések valósultak meg” – tette hozzá.

Ahhoz, hogy a várólisták rövidüljenek, rengeteg pénz kellene, ez egyelőre nem tűnik megvalósítható célnak, olyan eszközbeszerzés pedig jelenleg nincsen, amely mulhatatlanul szükséges lenne. Csőzik László szerint amennyiben sikerül befoltozni a lyukakat a költségvetésben, a Romics további támogatásának ügye biztosan előkelő helyen lesz.

A mérsékelt vitát követően a város idei költségvetését végül 12 igennel, 3 nem és két tartózkodás ellenében elfogadta a közgyűlés.

NAGY VITA

A következő napirendi pontban a költségvetéshez kapcsolódva az Érd Média centrum idei üzleti tervét tárgyalta a testület, amely végül a februári ülés legnagyobb vitáját idézte elő.

A cég 220 millió forintot kért a működésre, ugyanannyit, mint a tavalyi évben. Simó Károly korábban megfogalmazott partnerségi szándéka hamar ellillant, hiszen a fideszes képviselő úgy gondolta, az Érdi Újság, az ÉrdMost és az Érd FM 101.3 működésére fordítandó összeg egyszerűen pénzkidobás. Ezt azzal magyarázta, hogy a városi média pártpolitikai célokat szolgál a városvezetés érdekében.

Kling József, a cég ügyvezető-főszerkesztője cáfolta a fideszes képviselő gondolatait, továbbá kiemelte, hogy inkább abban kellene konszenzusra jutni, hogy Érdnek ebben a nehéz anyagi helyzetben hogyan legyen jobb.

Elmondta, hogy ennek érdekében merült fel a rádió átalakítása, amivel kapcsolatban László Ferenc, a Városháza kommunikációs

vezetője is szót kapott az ülésen. Hangsúlyozta, hogy korábban a város kérése az volt a Média centrummal kapcsolatban, hogy minél hatékonyabban működjön, minél több embert érjen el, és emellett takarékosan bánjon az érdi adófizetők pénzével.

Ennek jegyében történt korábban a városi televízió bezárása, illetve történnik most a rádió átalakítása is, amellyel idén 15-20 millió forintot lehet spórolni. Amúgy a Média centrum éveivel ezelőtt elkezdte a spórolást, többek között azzal, hogy a korábban hetente megjelenő Érdi Újság méretét és megjelenését (hetiről kéthetire) csökkentette.



FOTÓ: NAGY BALÁZS

László Ferenc állította, hiba lenne propagandát emlegetni az önkormányzati média viszonylatában. Érzékeltetve a különbségeket megjegyezte, az állami közmédia, az MTVA kétszer annyit költ naponta, mint az érdi önkormányzat egy egész évben a helyi médiára.

A rádió átalakítása egyben azt is jelentené, hogy a frekvenciát visszaadná a város, így egyre inkább a podcastek kerülnének előtérbe a jövőben, alkalmazkodva a megváltozott médiafogyasztási szokásokhoz.

Egy ponton aztán elszabadultak az indulatok. Akkor, amikor Simó Károly azt állította, szerinte arról van szó, hogy Amerikából már nem úgy csordogál a dollár mint régen, ezért kell változtatásokhoz nyúlni a finanszírozás tekintetében. A teremben ülők többsége hangosan felnevetett és tapssal jutalmazta Simót, miközben a polgármester igyekezett rendre inteni a képviselőket.

Amikor pedig Simó Károly azt állította, hogy legutóbb 2020-ban volt fideszes képviselő az érdi médiában, és azóta is le vannak tiltva, akkor már Szűcs Gábor alpolgármester is szót kért és határozottan cáfolta az elhangzottakat.

Arcatlanságnak nevezte Simó Károly állítását, felidézte azokat az időket, amikor még ellenzékben politizáltak és a Fidesz vezette a várost. Elmondta, hogy az akkor valóban propagandaként működő helyi médiában lehetőséget sem kaptak a megszólalásra, vagy ha igen, akkor hülyét csináltak belőlük.

Hosszas vita után végül elfogadták a képviselők az üzleti tervet, amelyet tizennégyen támogattak három nem és egy tartózkodás mellett.

A TELEPÜLÉSEK PÉNZÜGYI ÖNÁLLÓSÁGÁT IS ELVENNÉ AZ ÁLLAM

Érden tartotta legutóbbi ülését a Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ)



FOTÓ: NAGY BALÁZS

Legfontosabb témái azok a kormányzati intézkedések voltak, amelyek az önkormányzatok gazdálkodását lehetetlenítik el.

Az ülést követő sajtótájékoztatón beszéltek a résztvevők a jelenlegi helyzetről, azokról a nehézségekről, amelyekkel közel kilencszáz, szolidaritási adót fizető magyarországi településnek kell szembenézni.



Gémesi György elnök kiemelte, hogy a MÖSZ egy szakmai érdekvédelmi szervezet, amellyel nem a maguk státuszát védik, hanem annak a közel 10 millió állampolgárnak az érdekeit tart-

ják szem előtt, akik a településeken laknak. Az önkormányzatok ugyanis nekik nyújtanak szolgáltatást, az ő igényeiket igyekeznek kiszolgálni, amelyek teljesen jogosak, viszont erre helyben már egyre kevesebb a forrás.

„Ma már a működés viszi el a költségek legnagyobb részét, így a fejlesztésben kevésbé tudnak az önkormányzatok gondolkodni, és a mindennapi megélhetés és a túlélés a fő célkitűzése ezeknek a települési költségvetéseknek” – hangsúlyozta Gémesi.

Az egyre növekvő szolidaritási adóval kapcsolatban megjegyezte, hogy az állam

költségvetésben idén 360 milliárdot jelent ez a tétel, közel 60 milliárd forinttal többet, mint a tavalyi évben. A növekedés pedig azt jelenti, hogy számos, szolidaritási adót fizető önkormányzat többek között emiatt sem tudja könnyen finanszírozni a saját működését, hiszen az állami normatív támogatások reál értéke nem nőtt 2025-ben, a finanszírozandó feladatok száma viszont semmivel sem lett kevesebb, mint a korábbi években.

Ezt a helyzetet súlyosítja idén a Versenyképes Járások Program keretében elvont 65 milliárd forint, ami végképp kivéreztheti az amúgy sem stabil pénzügyi helyzetben lévő településeket.

Érde ez hatványozottan érvényes, hiszen jelenleg 1,7 milliárdos lyuk tátong a költségvetésben, ami könnyen a város csődjéhez vezethet a következő hónapokban, amennyiben nem jön kormányzati segítség.

Csőzik László polgármester a város pénzügyi nehézségeit

részletezte és az önkormányzatokat érintő kormányzati intézkedéseket bírálta. Rámutatott, hogy Érden, noha Pest vármegye legnagyobb városa, alacsony iparűzési adóbevétel



rendelkezik, így különösen kiszolgáltatott az állami forrásoknak.

„Ez egy nagyra nőtt kertváros, ahova nem költöztek a '90-es években nagy beruházók” – fogalmazott, utalva a helyi gazdaság gyengeségére. Ennek ellenére azonban több, mint 500 millió forint szolidaritási adó megfizetésére kötelezték az önkormányzatot, illetve a helyi iparűzési adó (hipa) többletét is elviszik, amellyel együtt összesen közel 800 millió forint esik ki az érdeni büdzséből.

Amennyiben nem jön Érdre rendkívüli kormányzati támogatás, akkor a polgármester szerint május és szeptember közötti időszakban valóban beáll a fizetésektelenség.

Ebben az esetben egy rendkívüli közgyűlésen első körben megteszik, amit még spórolás gyanánt meg lehet, viszont ez mind csonkítás jellegű beavatkozás lesz a város szövetébe – fogalmazott Csőzik László. Hozzátette, hogy ez „horror forgatókönyv”, amelyről nem szívesen beszél, mert ez azzal jár, hogy egy halott városban fogunk élni.

Csőzik szerint a kormányknak meglenne a

jogalapja, hogy költségvetési biztost rendeljen ki a városba, azonban ebből nem kérnek. Mindössze annyi az önkormányzat kérése, hogy legalább azokat a bevételeket adják vissza, amelyekről Érdet aránytalanul fosztották meg.

A megyei jogú városok sorában Érd egy kakukktójas, amit a kormányzat korábban azzal ismert el, hogy 2019-ig, amíg fideszes vezetésű volt a város, évi 700 millió forint extra működési támogatást nyújtott.

„Helyi adót, gondolok itt az építményadóra, nem emeltünk eddig és ezután sem fogunk” – hangsúlyozta Csözik László. Az érdekek így is túl vannak adóztatva, országosan az egyik legmagasabb négyzetméter alapú adót fizetik. 2011 óta ez nem változott, ennek a 40 százaléka azóta elinflálódott, de méltánytalan lett volna ehhez hozzájárulni – tette hozzá.

Kritikával illette a kormány által tervezett államháztartási törvénymódosítást is, amely előírná, hogy az önkormányzatok naponta beutalják szabad pénzeszközeiket az államkincstárba, majd másnap visszakapnák azokat:

„Ez gyakorlatilag azzal jár, hogy az önkormányzatok pénzügyi önállósága, rendelkezési joga a szabad pénzeszközei felett teljesen ellehetetlenül”.

A polgármester szerint ezek az intézkedések az önkormányzatiság felszámolásához vezethetnek, és felszólította a kormányt, hogy adja vissza a települések pénzügyi önállóságát.



Budapest főpolgármestere, a MÖSZ társelnöke mindehhez hozzátette, olyan nehéz finanszírozni a magyar államadósságot, hogy az önkormányzatok szabad forrásaira is ráteszi a kezét a kormány.

„Mi nagyon sajnáljuk azt, hogy nem egy együttműködés, hanem tulajdonképpen egy ellenséges viszony van a központi kormányzat és az önkormányzatok

között, aminek most tulajdonképpen részévé válik az, hogy az önkormányzatok saját forrásait az állam teljes mértékben a sajátjaként könyveli el” – hangsúlyozta Karácsony, aki a MÖSZ nevében elmondta, tiltakoznak a javaslat ellen, amely szerinte amúgy nehezen végrehajtható.

Nemcsak a nagy települések polgármesterei fejezik ki aggodalmukat a pénzügyi stabilitás miatt, hanem a kisebbek is kongatják a vészharangot, hiszen van 2400 település az országban, amelyek ugyan nem fizetnek szolidaritási adót, de közülük sokan úgy érzik, ezek a befizetett összegek hozzájuk nem érkeznek meg. A MÖSZ másik társelnöke, a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei Jánoshida polgármestere, Eszes Béla ezzel kapcsolatban elmondta, jelen pillanatban azt látják, hogy az önkormányzatok finanszírozzák a kormányzat bizonyos kiadásait, terveit, illetve a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatban is nagyon sok a megválaszolatlan kérdés és a bizonytalanság.

Gárdos Attila



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

KIDERÜLT, KINEK KELL TAKARÍTANIA AZ ÉRDI VÉDŐNŐKNÉL

Még az országos sajtó figyelmét is felkeltette annak az érdi anyukának a felháborodása, aki az egyik érdi védőnői helyiség mosdójában tapasztalt olyan körülményeket, hogy azt nem állta meg szó nélkül.

„Semmihez nem mertünk hozzájárulni, mert olyan kosz és mocskok volt” – fogalmazott a nő akkor az esetet bemutató Átlátszónak. Az oknyomozó portál szerint a helyzet oka, hogy az érdi önkormányzat és a Dél-Budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház már évek óta vitatkozott azon, kinek a dolga a védőnői helyiségek takarítása.

A vita háttérében az a törvénymódosítás áll, aminek alapján 2023. július 1-jét követően az állam gondoskodik a védőnői ellátásról. A védőnők a megyei irányító kórház alkalmazottai lettek, tevékenységüket kizárólag egészségügyi szolgálati jogviszonyban láthatják el. Az érdekek esetében a kijelölt kórház a Szent Imre Oktatókórház lett.

Ugyanakkor a törvényt mindenki másképp értelmezte, és a felek egymás felelősségét, kötelezettségeit hangoztatták az ügyben. Mostanáig, hiszen a napokban végre sikerült lezárni az kérdést.

Az Átlátszó friss cikkéből kiderül, hogy a kórház és az önkormányzat költségfelosztási megállapodást írt alá, aminek értelmében 2024. január elsejétől teljes egészében a kórház biztosítja a szakmai anyagokat és költségeket, visszamenőlegesen pedig kifizeti az önkormányzat által megelőlegezett, nagyjából 11 millió forintos üzemeltetési költséget.

A szerződés többek közt arról is rendelkezik, hogy a közüzemi díjak fedezetére a kórház havonta közel 476 ezer forintnyi költségátalányt fizet, az ingatlanok rendeltetésszerű használatával együtt járó szolgáltatások tekintetében pedig 2025-re vonatkozóan havi több mint egymillió forintos díjban állapodtak meg a felek.

A kórház esetül saját személyzettel látja el az érdi védőnői telephelyek takarítását. Miként abban is megegyeztek, hogy az ingatlanokat érintő meghibásodásokat, javításokat a védőnők haladéktalanul, de legfeljebb az észleléstől számított két órán belül jelzik, amit az Érdi Városgazda minél hamarabb megpróbál kijavítani.

László Ferenc, az érdi önkormányzat kommunikációs vezetője kérésünkre hozzátette, egyrészt örömteli, hogy Érd végre megkapja azt a pénzt, amivel a kórház tartozott, amíg különösen jól jön az anyagilag szorult helyzetben lévő településnek.

Másrészt szerződés aláírásával a Szent Imre Kórház tulajdonképp elismerte, hogy – a hosszúra nyúlt jogvita ellenére – az ő felelőssége és feladata a védőnői helyiségek tisztán tartása.

Szűcs Gergely



Dr. Fazekas Fruzsina Eszter urológus szakorvos, 2018-ban végzett a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karán. Diplomája megszerzése óta a Budapesti Péterfy Sándor Utcai Kórház-Rendelőintézet Urológiai Osztályán dolgozik.

A heredaganatos és a multimodális kezelésben részesülő húgyhólyagrakos betegek útját szervezi munkahelyén. Tudományos érdeklődése

is az uroonkológia területére irányul. 2025-ben védte meg „Az áttétes csírasejtes heredaganat korai felismerése és komplex kezelése” című Ph.D. tézisét.

A vizsgálatokra a Mobil Ultrahang Kft. munkatársaként, az érdi Vass Medical magánrendelőben fogadja a pácienseit (Érd, Bajcsy-Zsilinszky út 143, 2030).



A prosztatával kapcsolatos problémákról sokan úgy vélik, hogy csak az idős férfiakat érintik. Ez valójában nem teljesen igaz. A prosztata különböző betegségei különböző életkorban jelentkezhetnek. A legveszélyesebb a prosztata rosszindulatú daganatos megbetegedése, amely egy rendkívül lassan, évtizedek alatt fejlődő ráktípus. A férfiaknak legkésőbb 50 éves korban érdemes prosztatarák szűrés céljából jelentkezni az urológusnál. Abban az esetben, ha a felmenők közt volt prosztatarakos beteg, akkor már 5-10 évvel előbb, 40-45 éves korban szükséges az urológiai vizsgálat. A prosztatarák szűrés klasszikusan egy vérvételtől és a prosztata betapintásos vizsgálatából áll. A vérvétellel a prosztatarák tumormarkerének (PSA – prosztata specifikus antigén) szintjét tudjuk mérni. A prosztata fizikális vizsgálata kellemetlen, de nem fájdalmas, és a segítségével gyakran egy apró, borszemnyi méretű daganat is felfedezhető. A prosztata betapintásos vizsgálatától sokan ódzkodnak, félnek.

A PSA értéke azt mutatja meg, hogy érdemes-e további vizsgálatokkal keresni a daganatot a páciens szervezetében. Szintje több okból lehet emelkedett, pl. prosztataútlengés, prosztatagyulladás, prosztatarák vagy a prosztatát érintő beavatkozás (katéterezés, biopszia) esetén. Életkor függvényében változik az a PSA érték, amelynél már további vizsgálatokat kell végezni a prosztatadaganat kizárása érdekében. Kevesen tudják, hogy amennyiben egy férfi 70 éves koráig rendszeresen járt prosztatarák szűrésre és egészséges, akkor 70 éves kor felett nem szükséges folytatni a szűrést. Ez a nagyon lassú lefolyású betegség már nem fog kialakulni nála, nem fogja veszélyeztetni.

A prosztata különböző gyulladásos megbetegedései vagy a fájdalmas kismedence szindróma fiatalabb korban előfordulhatnak. A prosztatagyulladás makacs, könnyen kiújuló kórkép; fájdalmas vizeletürítéssel, nehezen lokalizálható kismedencei fájdalommal, diszkomfort érzéssel, kellemetlen szagú, zavaros vizelettel jár. A krónikus kismedencei fájdalom szindróma

jellemző tünete az utolsó fél évből legalább 3 hónapig tartó kismedencei fájdalom, diszkomfort, ami mellé vizelési és szexuális panaszok is gyakran társulnak. A prosztata gyulladással megbetegedései esetén is javasolt az urológiai kivizsgálás. A megfelelő, gyakran hosszán tartó gyógyszeres kezelés mellett a panaszok uralhatók.

A prosztataútlengés az idősödő férfiak egyik leggyakoribb urológiai betegsége. Normálisnak tekinthető, hogy a prosztata a férfi élete során folyamatosan növekszik. Ha túl nagyra nő, akkor vizeletürítési panaszokat okozhat. Nehezebb lesz a húgyhólyagot teljesen kiüríteni, és éjszaka egyre többször szükséges felkelni vizelni. Bár ezt a betegséget „jóindulatúnak” tartjuk, az alsó húgyúti panaszok jelentősen rontják az életminőséget. Ilyen tünetek esetén is érdemes az urológust felkeresni, mert gyógynövény terápia, gyógyszerek, vagy súlyosabb esetben egy húgycsővön keresztül végzett műtét segítségével a vizelési funkció nagyrészt helyreállítható, és az alsó húgyúti panaszok csökkenthetők.

Az alsó húgyúti tünetek nő pácienseket is érintik, amennyiben tüsszenítésre, hasprésre, mozgásra vizeletvesztést tapasztal, vagy gyakori, sürgető vizelési ingerek alakul ki, ebben az esetben is várjuk az urológiai rendelésre. Fontos tudni, hogy nők esetében vérés vizelet háttérben, gyulladás, hólyaghurut áll, de ki kell zárni a daganat lehetőségét is, mely sokszor csak késői stádiumban kerül felfedezésre.

A vizelést követő húgyhólyagban maradt vizelet (vizeletretenció) mennyisége **hasi ultrahangvizsgálattal** mérhető. A vizeletretenció oka lehet húgyúti obstrukció, például prosztataútlengés miatt, vagy a húgyhólyag simaizomzatának alulműködése. A vizeletretenció mennyiségének ultrahangos nyomon követése segíthet a terápia megváltoztatásának eldöntésében, valamint az akut vizeletrekedés elkerülésében. A kivizsgálás során többi urológiai szerv (vesék, hólyag, prosztata, nemi szervek) ultrahangos tájékozódó vizsgálata is javasolt. A megfelelő kezelés kiválasztásához fontos a vesék üregrendszeri tágulatának, valamint a prosztata méretének ellenőrzése. Az ultrahang vizsgálat előnye, hogy nem teszi ki sugárterhelésnek a szervezetet, nem fájdalmas és viszonylag gyorsan elvégezhető. Rutinszerű CT és MR vizsgálat nem része a jóindulatú prosztata megnagyobbodás kivizsgálásának.

Amennyiben további információkat szeretne megtudni az urológiai betegségekkel és kezelésükkel kapcsolatban, szeretettel ajánljuk a munkatársaival közösen fejlesztett „**Urodoki.hu – Urológiáról mindenkinek**” néven megtalálható beteginformációs portált. A weboldal anyagait a témában szakértőnek számító szakorvosok írják, azok az európai urológiai irányelveknek mindenben megfelelnek. (x)

Időpontfoglalásra több lehetőséget is biztosítunk:

- **E-mailben:** elojegyzes@mobiluh.hu
- **Online:** www.mobiluh.hu

→ „Időpontfoglalás” menüpont

• **Telefonon:**

- 06 21 2000 225 (normál díjas, magyarországi digitális hívószám)
 - **munkanapokon:** 8:00-20:00
 - **szombaton:** 8:00-12:00

Rendelőnk címe:

• Vass Medical magánrendelő, Érd, Bajcsy Zsilinszky út 143.

További információ: www.mobiluh.hu



NEMZETKÖZI PROGRAM KERETÉBEN FEJLESZTIK A KLÍMAPARKOT

Egyedüli városként képviseli Érd Magyarországot az URBIO BAUHAUS projektben.

A városi biodiverzitás (azaz biológiai sokszínűség) növelését szolgáló, határokon átívelő programban vesz részt Érd öt másik közép-európai ország szereplőivel egyetemben.

A projektben egy lengyel környezettudományi egyetemről a horvát Pula, a szlovén Kranj, valamint a lengyel Wrocław város önkormányzatán át a milánói műszaki egyetemig több intézmény egyesíti tudását annak érdekében, hogy közösen fejlesszen ki egységes választ a biodiverzitás csökkenése és az éghajlatváltozással kapcsolatos közös problémák megoldására.

Az URBIO BAUHAUS program keretében Érd bruttó 166 ezer euró támogatást nyert el (ebből az uniós hozzájárulás mértéke 80, a nemzeti pedig 15 százalék). A 2024-ben indult projekt 2026. november végén zárul majd.

Sokakban felmerülhet a kérdés: miért fontos a biológiai sokféleség, illetve a városi ökoszisztémák védelme? Miért nem mindegy, hányféle és milyen állat, növény él egy adott területen?

Azért, mert az éghajlati válság tekintetében Közép-Európa az egyik legsebezhetőbb régió lesz, és a biológiai sokféleség, illetve az ökoszisztémák védelme alapvető fontosságú az éghajlatváltozással szembeni ellenálló képességhez.



FOTÓ: NAGY BALÁZS

A biológiai sokféleség csökkenése már napjainkban is az egyik legnagyobb globális kihívás. Következmenyei – főleg a nagyon szűk városi területeken – a mindennapi életminőségünkre, egészségünkre, jólétünkre is hatással vannak.

Az URBIO BAUHAUS projekt célja a biológiai sokféleség csökkenése elleni küzdelem a közép-európai városi és városkörnyéki területeken: a program résztvevői kidolgoznak egy ütemtervet, amelynek segítségével jelentősen megállíthatják és visszafordíthatják ezt a káros folyamatot.

A kidolgozott megoldást négy városban (a szlovéniai Kranj, a horvátországi Pula, a lengyelországi Wrocław és Érd) tesztelik és valósítják meg, meghozza a Klímaparkban.

A klímaparkot biodiverz gyep alakítják, meghatározott növényfajokkal és ehető növények alkalmazásával, növelve a növényi és állati biodiverzitást, elősegítve ezzel az emberek egészségét és jólétét is – hiszen ami a növény- és állatvilágnak jó, az nekünk is az.

Érd feladatai közé tartozik a városi döntéshozók fő tanácsadó testületként szolgáló úgynevezett Biocentrum csomópont létrehozása is, ami szakmai platformként szolgál

új eszközök, megoldások és szakpolitikai ajánlások közös fejlesztésére.

Ez a Biocentrum csomópont alakult meg március 4-én a Polgárok Házában. A csapatban az önkormányzat, valamint szakértő partnere, a BURST Nonprofit Kft., illetve a Pilisi Parkerdő Zrt. és több helyi környezetvédő, város- és tájépítési szakember, botanikus, kertészmérnök, zöldaktivista vesz részt.

„2024 közepén érkezett a döntés, hogy támogatásra méltónak ítélték a projektet, és rögtön meg is kezdődött a munka: az első fél év az előkészítéssel, egyeztetéssel, az irányvonalak felvázolásával telt, a megvalósítás pedig 2025-től a jövő év végéig tart” – mondta lapunknak Jagodic-Spilák Eszter, az önkormányzat pályázati referense.

„A következő lépés az lesz, hogy megfogalmazzuk, milyen környezeti problémák vannak jelen a településen, és azokra olyan megoldást tudunk találni, amit a klímaparkban meg is tudunk valósítani. Ez a mintaprojekt kiindulási alapja lehet a további programoknak, és ösztönözheti az embereket arra, hogy összefogjanak, és tegyenek a településük zöldítéséért” – hangsúlyozta a szakember.

Kérdésünkre elmondta: az URBIO BAUHAUS projekt érde 166 ezer eurós keretéből a klímapark fejlesztésére körülbelül 30 ezer eurót tudnak fordítani.

A kivitelezés várhatóan jövő márciusban kezdődik, addigra összeáll a végleges koncepció, illetve tervezet. A befejezés 2016 november végére várható.

A tervezési folyamatba a lakosságot is bevonják majd. „A klímaparkot szeretik az emberek, de jelenleg kevésbé használják a családok, inkább a kutyások kedvelt terepe. Remélhetőleg a projekt keretében sikerül megoldást találni arra, hogy mindenki ki tudja élvezni a park adottságait”.

Ádám Katalin



FOTÓ: BALOGH ALEX

KÖZEL SZÁZ FACSEMÉTÉT ÜLTETTEK EL A VÁROS TÖBB PONTJÁN

Az Érdi Városgazda munkatársai február végén összesen húsz gömbkőrist ültettek el a városközpontban, a Budai útnak a Stop Shop és az aluljáró közti szakaszán, tájékoztatta lapunkat a Városháza.

A fásítás az említett helyen nem előzmény nélküli, hiszen a Kálvin tér egy részét az önkormányzat már tavaly parkosította, amikor szintén fákat ültettek, illetve pado-

kat helyeztek ki. Így a mostani fásításnak is köszönhetően összefüggő fasor jön létre az egykori buszpályaudvar előtt.

Ugyanakkor nem csupán a városközpont, hanem az Érd Aréna melletti parkoló mikroklimája is átalakul a jövőben, ahova a közel-múltban ötven darab ezüst nyárfa csemete került ki, felváltva az eddig ott élő gömbakácokat, melyeket azért kellett kivágni, mert

egyre gyakrabban megrepedtek és balesetveszélyessé váltak. Mint megtudtuk, a város zöldítési programja hamarosan folytatódik, többek közt azoknak a fáknek a helyére kerülnek újak, amiket a tavalyi rendkívüli aszály kipusztított. Az önkormányzat szándéka, hogy hosszú távon minél élhetőbb, zöldebb település bontakozzon ki.

Sz. G.



FOTÓ: NAGY BALÁZS

KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁSSAL LETT ZÖLDEBB A JÓZSEF TÉR

Tizenegy fát, köztük gömbjuhart, ezüst hársat, vérszilvát, díszalmát és -cseresznyét ültettek el önkéntesek március elsején, a Nemzeti Faültetés Napján a postástelepi József téren.

Az akciót Tetlák Órs független képviselő szervezte, csatlakozott hozzá Csőzik László polgármester és több képviselő is. Családok, sportolók (Nordic Walking Érd), helyi lakosok vettek részt az ültetésben, és több mint húszan munkálkodtak a ragyogó napsütésben.

A terepet már előző nap előkészítették: kiásták a gödröket és bekeverték a komposztot, így másnapra „csak” a fák elültetése és a tereprendezés maradt. A faültetést a 10 millió Fa Alapítvány 33 darab karóval segítette.

A fák helyét és darabszámát kertészeti felmérést és a közútkeszelői hozzájárulás beszerzését követően választották ki, a növények életben tartását levegőtisztító-öntöző dréncsövek segítik.

Tetlák Órs a közösségi oldalán mondott köszönetet a résztvevőknek, hozzátevé: a csemetékek elültetése mellett elhalt bokrokat távolítottak el, és több növényt megmetszettek a téren.

És hogy miért pont a József térre esett a választás?

Csőzik László a közösségi oldalán így fogalmazott: „Amellett, hogy amúgy is ráfért a térre a további fásítás, nemrégiben volt itt egy fagázolás.” Decemberben egy autós több növendék fát kidöntött, az elkövető ellen hatósági eljárás folyik.

Emellett már volt itt közösségi kezdeményezés: a környéken lakók korábban ültettek ide növényeket, és gondozták is őket. Így van rá esély, hogy a most ültetett fácskákat is óvják, öntözik majd.



„Fontos tudatosítanunk: a faültetések esetében nem az a kérdés, tudunk-e szánni egy napot a talaj előkészítésére, hanem az, hogy lesz-e, aki gondozza, öntözzé. A Városgazda kapacitásai végesek, az érdi nyarak pedig egyre szárazabbak” – hangsúlyozta Tetlák Órs.

A most ültetett fák egyébként kifejezetten alkalmasak arra, hogy a városi parkokat díszítsék, így pár év múlva már élvezhetik az árnyékukat a parkba betérők.

A Nemzeti Faültetés Napja keretében több helyszínen is ültetett facsemetét a város.

Tetlák Órs szeretné folytatni az önkéntes akciót, még hozzá a Retyezáti utcában, a bölcsődénél, ám ott talajcserére is szükség lesz, úgyhogy az nagyobb előkészítést igényel majd.

Ádám Katalin



SZOROS VERSENYBEN LETT A MÁSODIK ÉRD

A képzeletbeli dobogó második foka 300 ezer forint támogatást jelent a Szociális Gondozó Központnak.

A Tesco Start a jövőért című programja közösségi kezdeményezéseket segít országsszerte. A programba került projektek támogatásának mértéke attól függ, hányan szavaznak a kezdeményezésekre a helyi Tesco áruházakban.

Érden, Martonvásáron és Százhalombattán három projektre szavazhattak a vásárlásuk után kapott zsetonnal a Tesco vásárlói január 20. és február 16. között: az érdi Szociális Gondozó Központ, a tordasi Vides Magyarország Alapítvány és a százhalombattai „Gyermekekért” Alapítvány programja versenyzett egymással.

A szavazatokat hetente összesítették. A feltüntetett számokból látható volt, hogy Százhalombatta igencsak elhúzott, viszont az érdi és a tordasi kezdeményezés körülbelül ugyanannyi voksot kapott, így nagy volt izgalom, ki végez a második helyen.

A Tesco most közzétette, hogy a pályázók hány szavazatot kaptak, és mint látható, az érdi jelölt igen szoros versenyben, 28 többszavazattal lett a második:

- „Gyermekekért” Alapítvány (Százhalombatta) Jótékonysági családi sport- és egészségnap: 20102 szavazat,
- Érdi Szociális Gondozó Központ Innováció a Családok Átmeneti Otthonában: 6976 szavazat,
- Vides Magyarország Alapítvány (Tordas) Fiatalok a jövőért, a gyermekekért: 6948 szavazat.

Az első helyezett 500, a második 300, a harmadik pedig 150 ezer



FOTÓ: NAGY BALÁZS

forint hozzájárulást kap közösségépítő ötletének megvalósításához. A pénzből két alkalom családállítást és három alkalom meseterápiát tud finanszírozni a Szociális Gondozó Központ.

A Tesco pályázatán elnyert összegeket március végéig juttatják el a nyertesekhez, ezt követően kezdődhetnek el a foglalkozások, akár már a hónap végén, illetve április elején, hiszen a projekteket alaposan előkészítették.

Az előzetes igényfelmérések szerint a családok örömmel élnek a terápiás lehetőséggel. Létszámlimit nincs, a foglalkozásokon minden, az otthonban élő család részt vehet.

Ádám Katalin

ÜNNEPEL A BAPTISTA KÖZÖSSÉG, AMELY MINDIG SEGÍTŐ KEZET NYÚJT ÉRDNEK

Az Érd-parkvárosi Baptista Gyülekezet fennállásának 90. évfordulója alkalmából ünnepi rendezvényt tartottak Érden a Szepes Gyula Művelődési Központban.

Fórizs Gyula Zsolt, aki 1997 óta a gyülekezet lelkipásztora, a rendezvényen felidézte a kezdeti időszakot. Az első baptista család Monorról érkezett Érdre, 1935. március 3-án saját otthonukban tartották az első istentiszteletet, ezzel hivatalosan is megalapítva a gyülekezetet. Kezdetben a budapesti Alsóhegy utcai baptista közösséghez csatlakoztak, mivel helyi lelkészük nem volt.

A gyülekezet évtizedekig vándorolt, míg végül 1998-ban állandó otthonra talált a Bajcsy-Zsilinszky út 163. szám alatti templomban. Az építkezést 1993-ban kezdték el és 2001-re fejezték be teljesen.

A baptista közösség évtizedek óta kiemel-



kedik a rászorulóknak megsegítésében, legyen szó hajléktalanokról, fogyatékkal élőkről vagy a háború elől menekülőkről. Az ukrajnai háború kitörése után különösen nagy szerepet vállaltak a menekültek ellátásában.

Az évek során 500 millió forintnál is na-

gyobb értékben osztottak szét élelmiszereket, egy 30 fős önkéntes csapattal dolgoztak heti 22 alkalommal az adományok begyűjtésén és elosztásán.

Bár az élelmiszerosztás szervezett formában befejeződött, a gyülekezet továbbra is együttműködik a Szociális Gondozó Központtal, és minden hozzájuk fordulón segít.

„Ha hozzánk jönnek bajban lévők, akár hajléktalanok, vagy bármilyen nehézségtől szenvedők, akkor segítünk nekik, és amikor itt vagyunk, vagy úgymond nyitott az ajtó, akkor mindig jönnek” – mondta Fórizs Gyula Zsolt.

A 90 éves érdi baptista gyülekezet ma is hű marad alapelveihez: hitben, közösségben és a mások iránti szeretetben él, bizonyítva, hogy az önzetlen segítség mindig utat talál a rászorulókhöz.

FOTÓ: GÁRDOS ATTILA

ÉLET-ÖRÖM BIZTONSÁG

KÖZÖS DÉLUTÁN

ÁGA-BOGA NAGYCSALÁDOSOK
ÉRDI EGYESÜLETE
szervezésében

2025. MÁRCIUS 29.

12.30 – 18.00

SZEPES GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉRD, ALSÓ UTCA 9.



Pintér Béla koncert

Magzatnaplóm kerekasztal beszélgetés

Bába az otthonunkban (Béres Edina)

Jól segíteni: Tinikről védőnőktől

Gyermekeink az internet világában

Életmentő gyakorlatok (Vöröskereszt)

Gyermekfoglalkozások, piciknek babasarok

Óránként értékes nyeremények

VÉRADÁS (10.00 - 15.00)

és még sokan mások...

A PROGRAM INGYENES, REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT:



KIÁLTÁS AZ ÉLETÉRT



A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

ÉRD KIVÁLÓ SPORTOLÓIT ÉS SPORTCSAPATAIT DÍJAZTÁK



FOTÓ: PECSUVÁCZ PÉTER

Ünnepi rendezvény keretében adták át a kiemelkedően teljesítő sportolóknak és csapatoknak a város elismeréseit.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj azoknak a diákoknak adományozható, akik egyéni vagy csapatsportágban országos diákolimpián, országos bajnokságon 1. helyezést értek el, vagy válogatott kerettagok. Míg az Érd Kiváló Sportcsapat Díjat azok vehetik át évről évre, akik a szakszervezetek által kiírt csapatsportágokban országos diákolimpia országos döntőjén 1-3., vagy országos bajnokságon 1-3. helyezést értek el.

Mások mellett kajakozó, tollaslabdázó, birkózó, jégkorongozó és műkorcsolyázó is van az idei díjazottak között, akik az elmúlt egy évben nyújtott teljesítményükért vehették át az elismeréseket a Polgárok Házában.

A sportolókat, edzőiket és a hozzátartozókat először Csőzik László, Érd Megyei Jogú Város polgármestere köszöntötte. Mint elmondta, noha nagyon fontos az eredmény, az odáig vezető út is legalább olyan lényeges, hogy az ember el tudja mondani: megcsinálta, sikerült, és a sok-sok lemondás, fáradtság, koránkelés, erőfeszítés megérte.

„Nagyon bízom abban, hogy esetleg köztetek is ott van a jövő olimpikonja. Hogy ott van az a híres sportoló, aki akár 10-20 év múlva országosan ismert lesz. Elnézve ezeket a teljesítményeket, amelyeket ma itt díjazunk, simán benne van a pakliban, aminek szerintem nagyon örülni kell. És egy olyan korban, amikor a legtöbb gyermek sajnos a telefonját bújja, hihetetlen nagy dolog, hogy ti sportoltok. És hihetetlen nagy dolog az, hogy mellette még ilyen eredményeket

értek el. Szóval nem győzök gratulálni nektek, felkészítő tanáraitoknak, edzőiteknek, a sportegyesületeknek, az iskolaközösségeknek, barátaitoknak, és még egyszer, ahogy mondom, szüleiteknek, de legfőképpen nektek” – fogalmazott a városvezető.

Ezt követően az esemény díszvendége, dr. Császár-Szabó Veronika állatorvos, az érdi Spartan Race Training Group vezető sportolója, ultrafutója is köszöntötte a jelenlévőket. Elárulta, a mozgás ugyan jóval később lett az élete része, mint a most kitüntetett gyerekeknek, de így is gyökeresen átalakította az életét, a hozzáállását.

AZ ÉRD KIVÁLÓ SPORTOLÓJA DÍJ 2025-ÖS DÍJAZOTTJAI:

Angyal Bence (kajak, Dunafüredi Vízisport Klub); **Kovács Marcell** (gyorstollaslabda, Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium); **Kaszás Elza** (birkózás, szumó, Érdi Spartacus SC, Érdi Gárdonyi Géza Általános Iskola és Gimnázium); **Pagonyi Gergely** (birkózás, Érdi Spartacus SC, Batthyány Sportiskolai Általános Iskola); **Vajna Nóra** (birkózás, Érdi Spartacus SC, Érdi Batthyány Sportiskolai Általános Iskola és Gimnázium); **Szűcs Karen Liza** (verseny tánc, Rock and Magic Sportegyesület); **Balázs Előd** (jégkorong, Kárpáti Farkasok); **Gréger Beáta** (akrobatikus rock and roll, Rock and Magic SE); **Poteczin Dániel** (úszás, Érdi Vízisport Kft.); **Horvát Hanna** (lovastorna, Szárnyaló Lovas SE); **Werner Maja** (műkorcsolya, KSI)

AZ ÉRD KIVÁLÓ SPORTCSAPATA DÍJ 2025-ÖS DÍJAZOTTJAI:

Team BudaSkate Synchro – Basic Novice (szinkronkorcsolya, BudaSkate SE); **az Érdi Batthyány Sportiskolai Általános Iskola és Gimnázium tollaslabda csapata**; **Antigravity junior nagyformáció** (akrobatikus rock and roll, Masters SE); **Érdi Batthyány Sportiskolai Általános Iskola és Gimnázium II. korcsoportos fiú csapata** (birkózás)

HELYI ADÓKKAL KAPCSOLATOS ADÓZÁSI INFORMÁCIÓK

Szeretnénk felhívni Tisztelt Adózóink figyelmét arra, hogy hamarosan fontos helyi adó befizetési időpont következik.

2025. március 17-ig kell ugyanis megfizetni a 2025. év I. negyedévi építmény- és telekadót, valamint a helyi iparüzési adó I. félévi adóelőlegét.

Február hónapban kipoztázásra kerülnek a folyószámla értesítők, melyek tartalmazni fogják a 2025. évben esedékes adófizetéshez szükséges csekket, tájékoztatásokat.

Elektronikus kapcsolattartásra kötelezett, vagy azt választó ügyfeleink az ügyfélkapus tárhelyükre kapják meg a folyószámla értesítőt. Ezúton is kérjük Önöket, hogy részesít-sék előnyben minél többet ezt a megoldást.

Itt szeretnénk felhívni tisztelt **egyéni vállalkozó** adózóink figyelmét, hogy az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény rendelkezése alapján az adóhatóság akkor is **elektronikus úton** tart kapcsolatot az egyéni vállalkozóval, valamint a Dáptv. szerinti jogi képviselőjével, ha nem egyéni vállalkozói tevékenységével összefüggésben, illetve nem jogi képviselői minőségében jár el!

Befizetési kötelezettségüket teljesíthetik **utalással**, valamint online **bankkártyás** fizetéssel (EFER) is. Banki átutaláskor az **adószámot** vagy az **adóazonosító jelet** szükséges feltüntetni a közlemény rovatban.

Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy az előírt adókat a jelzett határidőig az adózó köteles megfizetni!

Az elmaradt adófizetés adóvégrehajtást von maga után! Az adótartozáson túl ilyen esetben a pótlék és egyéb költség is behajtásra kerül!

Amennyiben az előző időszakhoz képest az adózást érintően változás történt (tulajdonos személye, lakók száma, beépítettség megváltozása stb.) akkor az adózó kötelezett, hogy erről az önkormányzati adóhatóságot tájékoztassa.

Tájékoztatjuk adózóinkat, hogy az aktuális napi "ADÓSZÁMLA KIVONATOT" az Elektronikus Önkormányzati Portálra belépve /<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitrolap/> a nap 24 órájában az arra jogosultak lekérdezhetik, és ellenőrizhetik esedékes tartozásuk vagy túlfizetésük nagyságát. A lekérdezés részleteiről, az elektronikus fizetésről /EFER/ az E-önkormányzat portálon az [ado.erd.hu](https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitrolap), ill. a <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitrolap> tájékozdhatnak ügyfeleink



Az építmény- és telekadó változásokról készült adatbejelentések feldolgozása jelenleg is zajlik, a változásokról szóló határozatokat tárhelyükre vagy postai címeikre küldi meg az adóhatóság. A feldolgozott, de még nem végleges tételek az adószámlán „Véglegesítésre váró tétel” elnevezéssel szerepelnek.

Mind a magánszemélyeknek, mind a vállalkozásoknak lehetőségük van - a törvény által szabályozott módon - fizetési könnyítés igénybevételére, ha az előírt fizetési kötelezettségeiket valamilyen okból az esedékesség időpontjáig nem, vagy csak részben tudják teljesíteni. A feltételek fennállása esetén fizetési halasztás, részletfizetés, kivételesen mérséklés engedélyezésére van mód, amely kizárólag az adózó kérelmére történhet.

Helyi adórendeletünk alapján kérelemre, tárgyévre mentesíthető az építmény után fizetendő adó megfizetése alól az a magánszemély adózó, aki a tulajdonában lévő lakás céljára szolgáló épületben, az év első napján az ingatlan lakóhelyként tényszerűen, életvitelszerűen használja, ha legfeljebb egy ingatlan tulajdonjoga vagy legfeljebb egy ingatlanon fennálló haszonélvezeti joggal rendelkezik, és az alábbi három feltétel bármelyike fennáll:

- 65 éven felüli, egyedül élő és a havi nettó jövedelme nem haladja meg 210.000 forintot;
- 65 éven felüli és akinek – kétszemélyes háztartás esetén – a vele közös háztartásban élő 65 éven felüli házastársával vagy élettársával együtt számított egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a 195.000 forintot;
- az adózó vagy a vele közös háztartásban élők egyike rokkantsági ellátásban vagy fogyatékosági támogatásban részesül, és a háztartásban az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a 195.000 forintot.

A város honlapján (www.erd.hu/Ügyintézés/Adóigazgatási_ügyek) tájékoztatást adunk az ügyek jogszabályi háttéréről, valamint itt megtalálhatóak a bevallásokhoz, kérelemhez szükséges nyomtatványok, tájékoztatók is.



Amennyiben az adózással, vagy a tartozással kapcsolatosan kérdéseik merülnének fel, illetve egyeztetni szeretnének, úgy munkatársaink munkaidőben készséggel állnak az Önök rendelkezésére az alábbi telefonszámokon:

Építmény- és telekadó: 23/522-368, 522-399, 522-338
Méltányos eljárások: 23/522-309
Helyi iparüzési adó: 23/522-398, 522-364
Végrehajtás: 23/522-300/269
Könyvelés: 23/522-348, 522-300/299

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

FENNTARTÓI KÖZLEMÉNY

A 2025/2026-OS NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 2025/2026. nevelési évre az Önkormányzat által fenntartott óvodákban az óvodai beiratkozást a következő időpontokban határozza meg:

2025. május 6. kedd, 8–18 óráig,
2025. május 7. szerda, 8–17 óráig,
2025. május 8. csütörtök, 8–17 óráig.

A beiratkozáshoz szükséges közokiratok, dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok / lakcímet igazoló hatósági igazolvány is/,
- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
- a gyermek TAJ-száma.

Tájékoztató az óvodai jogviszony létesítésére vonatkozó jogszabályokról
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 8. § (2) bekezdése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. A kötelező óvodai nevelés korai fejlesztésben és gondozásban is teljesíthető.

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni a települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdményben meghatározott időpontban, vagy az óvodai beiratkozási kötelezettség alól felmentését kérni.

A szülő – 2025. április 15-ig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti - különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti -, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Erdi Járási Hivatala (2030 Érd, Budai út 7/B.) mint engedélyező szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

A beiratkozási adatlap előre is letölthető az Önkormányzat hivatalos honlapjáról, továbbá a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó óvodai körzeteket tartalmazó dokumentum 2025. április 1-től megtekinthető az alábbi helyen:



Bővebb információk:

HIRDETMÉNY

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező külterületi ingatlanok hirdetés útján történő bérbeadásáról

Az Önkormányzat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyon-tárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26. §-a alapján haszonbérleti szerződést kíván kötni a tulajdonában álló Érd külterület 0115/87, 0115/89, 0115/93, 0115/95, 0115/96, 0115/98, és a Százhalombatta külterület 0212/37 hrsz-ú ingatlanokra az alábbiak szerint:

Kiíró megnevezése, székhelye: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése-nek Gazdasági és Fenntarthatósági Bizottsága – 2030 Érd, Alsó utca 1-3.
(a továbbiakban: kiíró)

Pályázat tárgya: Az Érd külterület 0115/87, 0115/89, 0115/93, 0115/95, 0115/96, 0115/98, és a Százhalombatta külterület 0212/37 helyrajzi számú szántó művelési águ ingatlanok (a továbbiakban ingatlanok) mezőgazdasági célú hasznosítása haszonbérbe adással.

A pályázatnak tartalmaznia kell a hasznosítás részletes leírását.
Pályázat beérkezésének határideje: 2025. március 25. (kedd) 16.00 óra

A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.



HIRDETMÉNY

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező külterületi ingatlanok hirdetés útján történő bérbeadásáról

Az Önkormányzat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyon-tárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26. §-a alapján haszonbérleti szerződést kíván kötni a tulajdonában álló Százhalombatta külterület 0212/38 hrsz-ú ingatlanra az alábbiak szerint:

Kiíró megnevezése, székhelye: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése – 2030 Érd, Alsó utca 1-3. (a továbbiakban: kiíró)

Pályázat tárgya: Százhalombatta 0212/38 helyrajzi számú szántó művelési águ ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) mezőgazdasági célú hasznosítása haszonbérbe adással.

A pályázatnak tartalmaznia kell a hasznosítás részletes leírását.
A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.
További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/23/522-397

A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.



Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, az erdmot.hu nyitóoldalán, a programok földre kattintva.



**Szepes Gyula
Művelődési Központ**
Érd, Alsó u. 9.
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK: ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR:

Csudarumli Padlasműhely – Sziszi kézműves tárgyainak kiállítása. A kiállítás **március 16-ig** megtekinthető a Szepes Gyula Művelődési Központ előtéri kiállítóterében.

Március 21. 19:00

Lengyel Tamás: *Segítség, építkezem!* – vígjáték
– **Jegyek:**



Március 23. 18:00

Mindörökké barát nők – a Spirit Alkotóműhely előadása – **Jegyek:**



Március 22. 16:30

Tavaszi daloskönyv
– Grillus Vilmos koncert – Telt ház

Március 24. 19:00

Dolgok, amikért érdemes élni – Bereczki Zoltán előadása – **Jegyek:**



Március 25. 19:00

Mit üzen az életed? – dr. Buda László pszichiáter előadása. **Jegyek:** www.nyitotakademia.hu, Tesco Líra-Móra Könyvesbolt(2030 Érd, Budafoki út 2-4.)

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

Március 12. 8:45

Gyaloglóklub: Tavaszváró séta a Margitszigeten (találkozó Érd alsó vasútállomáson)

Március 13. 14:00

Kertészkedjünk! Tavasz munkálatok a kertben – előtérben a biológiai szemléletű növényvédelem (Szepes MK)

Március 17. 10:00 és 13:30

Zenés hétfők: „Orchideák, fehér orchideák...” Kautzky Armand és Húvösvölgyi Ildikó nosztalgiaműsora. (Szepes MK)

Március 19. 10:00

Senior könyvklub: Bernard Schlink – A felolvasó (Parkvárosi KH)

Március 19. 14:00

Egészségére! Mindent a szénanátháról, az allergiáról és a tavaszi immunerősítésről.

Március 19. 10:10

Gyaloglóklub: A LevenDuna tanösvény északi részének bejárása (találkozó a 733-as busz Esztergályos utcai megállójában)

Március 20. 14:00

Bach Mindenkinek Fesztivál: Bach vonós hangszereken (Szepes MK) – Regisztráció szükséges

Március 20. 17:00

ÚJ! „Bölcsesség kora – a mi korunk” – őszinte beszélgetések az időskorról (Szepes MK) – Regisztráció szükséges!

Március 25. 14.00

Mesterségem címere – **Pilótaszemmel a világ – Kiss László repülőgép-kapitány előadása** (Szepes MK)



**Parkvárosi
Közösségi Ház**
Érd, Gépész utca 14.,
T: +36 23 746 118

Március 12. 11:00

Gátizomtorna tanfolyam – bejelentkezés: Tóth Évi, 06(20)9563364 evifitness.hu@gmail.com www.evifitness.hu

Március 21. 15:00

Lukin Csalóányai Népdaléneklési Fesztivál

Március 22.10:00

Kerámia workshop: **Csipketál készítése** – **Regisztráció:** takacs.gabriella@szepesmk.hu – **Jegyár:** 1.500 Ft

Március 22.15:00

30 éves a Poly-Art
Ünnepi gálaműsor és KÉK - Tavasz tárlat kiállítás megnyitó

Március 22. 18:00

Sváb táncház – Ingyenes, mindenkit szeretettel várunk – schillinger.gabriella@gmail.com



**Csuka Zoltán
Városi Könyvtár**
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Októbertől áprilisig: Könyvtári játék minden hónapban egy-egy íróval és műveivel (Gyermekkönyvtár)

Tematikus kiemelés: a digitális világ papíron (Felnőttkönyvtár)

Március 20-27.

Internet Fiesta – Gyermekkönyvtár: a digitális írástudáshoz kapcsolódó könyvkiemelés – **Felnőttkönyvtár:** Kvízzjáték az online világról a mesterséges intelligencia által készített ajándék könyvjelzőkért.



**Magyar Földrajzi
Múzeum**
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi Centrummal közösen: Régészeti történetek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” hajó nyomában.

Március 12. 18:00

Érdi Csillagászati Klub – Homonnay Zoltán, egyetemi tanár, ELTE: Túlélhetik-e a Mars-utazók a kozmikus sugárzásból eredő sugárdózist? – A program ingyenes.

Március 14. 18:00

Egy geográfus tekintete – Kerekes J. Zoltán élete és műve (időszaki kiállítás).

Március 18. 18:00

Régészeti emlékek Érden és környékén – Takácsné Németh Gabriella igazgató (Matrica Múzeum) előadása

Március 21. 14:00

Víz világnapi tanulmányi verseny az Érdi Tankerület iskoláinak.



ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.
T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁS: Szökés a tájképből – Valkó Gyula kiállítása – Díjmentesen látogatható április 19-ig

Múzeumpedagógia:

A kiállítás ideje alatt izgalmas és tartalmas múzeumpedagógiai foglalkozásokkal várjuk az érdeklődő óvodai, iskolai csoportokat. **Jelentkezés, bővebb információ:** rosta.helga@szepesmk.hu

Március 12.,18:00

Galéria Kreatív Műhely – Művészet a forradalomban

Az Érdi Galéria március 15-én zárva tart!



2025. március 15-i ünnepi programok Érd

03/10-14 Fejtörők, játékos feladatok, könyves keresgélések

- Fejtörők, könyves keresgélések a március 15-i eseményekhez kapcsolódva
- Készítsük el közösen a Gyermekkönyvtár közös kokárdáját!
- A szabadságharc nyomában – játékos feladatok, érdekességek az ünnep alkalmából: →
- A programokon a részvétel ingyenes

Csuka Zoltán Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára (2030 Érd, Hivatalnok utca 12.)



03/10-14 Könyvkiemelések, könyvajánlók

- Olvasóink piros-fehér-zöld könyvsomagok között válogathatnak
- Az 1848. márciusi eseményekhez kapcsolódó könyvek kiemelése
- Az 1848/49-es eseményekhez kapcsolódó könyvajánlók
- A programokon a részvétel ingyenes

Helyszín: Csuka Zoltán Városi Könyvtár Felntőknyvtára (2030 Érd, Hivatalnok utca 12.)

03/12 Galéria Kreatív Műhely – Művészet a forradalomban

Szerda • A programon a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztráció: erdigaleria@gmail.com

18:00

Helyszín: Érdi Galéria (2030 Érd, Alsó utca 2.)

03/13 Március 15-i emléknap

Csütörtök • Könyvkiemelések, kézműveskedés • A programokon a részvétel ingyenes

Csuka Zoltán Városi Könyvtár Parkvárosi Fiókkönyvtára (2030 Érd, Gépész utca 14.)

03/14 Március 15-i emléknap

Péntek • Könyvkiemelések, kézműveskedés • A programokon a részvétel ingyenes

Csuka Zoltán Városi Könyvtár, A Jósomszédság Könyvtára (2030 Érd, Sárd utca 37-39.)

03/14 Filmklub Bárdos Csaba filmtörténész-esztétával:

A graffiti királya (Basquiat)

Péntek • A programon a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

17:00

Regisztráció: erdigaleria@gmail.com

Érdi Galéria (2030 Érd, Alsó utca 2.)

03/14 Fáklyás felvonulás az Érdligeti Általános Iskola szervezésében

Péntek Útvonal:

18:00

Indulás – Diósi út 95-99. (iskolaudvar) Érkezés – Tállya utcai emlékmű

03/15 Festőklub – Színes tukán és kokárda festése akvarellal

Szombat • Érdeklődni és jelentkezni az info@bohembkuckom.hu e-mail címen

9:00

vagy a 20/226-2853 telefonszámon lehet.

Parkvárosi Közösségi Ház (2030 Érd, Gépész utca 14.)

10:00 Koszorúzás a Tállya utcai 1848-as emlékműnél

12:00 Érd Megyei Jogú Város díjainak, kitüntetéseiének átadása

Polgárok Háza (2030 Érd, Alsó utca 3.)

14:00 Filmvetítés – Most vagy soha!

• A programon a részvétel ingyenes

Szepes Gyula Művelődési Központ (2030 Érd, Alsó utca 9.)

18:00

Az Érdi Kamarazenekar ünnepi koncertje

• A programon a részvétel ingyenes

Parkvárosi Közösségi Ház (2030 Érd, Gépész utca 14.)

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

Részletek és teljes program:
erdikultura.hu



APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT VÁLLALOM garanciával. Házhoz megyek! Hívjon bizalommal!

Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

ALBÉRLETET KÍNÁL

CSALÁDI HÁZ FELSŐ RÉSE KÜLÖN BEJÁRATTAL, ÖSSZKOMFORTTAL KIADÓ. Tel.: 06/20 947 6916 (33/2025)

ÉRDILIGETEN HÁZ KÜLÖNÁLLÓ ALSÓ SZINTJE KIADÓ, brigádoknak is. 240.000 Ft + rezsi + kaució.

T: 06/50 1321 363 (45/2025)

TÁRSKERESŐ

TÁRSAT KERESÉK! Alacsony, egyszerű hölgyet, 74 éves korig, aki még jól tartja magát, és elfogad egy káros szenvedélyektől mentes férfit.

Telefon 16-20 óráig: 06/20 999 1912 (32/2025)

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás megszüntetése, kúpmalterozás, stablondeszka szerelése, festése, palajavítás, kéményjavítás, bádogos munkák. Tel.: 06/30 260 4219 (10/2025)

GYÓGYPEDIKÚRÓZÉST VÁLLALOK, HÁZHoz MEGYEK. Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

SOKÉVES TAPASZTALATTAL, KORREKT ÁRON, szakmailag kiemelkedő könyvelést vállalko cégeknek. Tel.: 36/30 942 0025 (42/2025)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, lakáskiürítés, mindenféle hulladék elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ

Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343 (14/2025)

REDŐNY SZÜNYOGHÁLÓ
Napellenző, Szalagfüggöny, Műanyag ablak

MÉRETRE, GARANCIÁVAL

REDŐNY JAVÍTÁS S. O. S.!

Barna Zoltán, Érd, Papagáj u. 12.
T: 06 23 368 016, 06 20 942 9676
www.erdiredony.hu (6/2025)

EGYÉB

ÚJ PERZSASZÖNYEGEK ELADÓK.

Méretük: 150cm x 230cm.

Tel.: 06/30 654 3220 (38/2025)

KISKERT GONDOZÁSÁHOZ, PERMETEZÉSHEZ keresek férfiembert. Tel.: 06/30 499 8554 (39/2025)

ÁPOLÓNŐI VÉGZETTSÉGŰ, JOGOSÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ HÖLGY eltartási szerződést kötne egyedülálló személlyel. T.: 06/30 22 55 722 (40/2025)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE vásárolok készpénzért kis és nagy hanglemezeket, mősoros kazettákat. Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801 (11/2025)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖTNE idős hölgygel vagy úrral. Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

VESZETTSÉG

ELLENI

VÉDŐOLTÁS,

KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS:

06/20 981 6474 (9/2025)

FAKIVÁGÁS ALPINTÉCHNIKÁVAL

☝ ingyenes felmérés
☝ veszélytelenítés ☝ gallyazás
☝ ágapritás
☝ fák időszakos metszése

Ács Zoltán 30/267 8621 (13/2025)



KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE

Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523

adambutor.business.site (2/2025)

VÍZVEZETÉK-SZERELÉS

Csőtörésvizelés
Duguláselhárítás
Csatornahálózat-javítás
Fürdőszoba-felújítás
KÖLTSÉGHATÉKONY MEGOLDÁS
- SZAKSZERŰ JAVÍTÁS
Langer Károly

**KIS MUNKÁK
AZONNALI KEZDÉSSSEL
06-20-286-4544** (8/2025)

TETŐJAVÍTÁS, TETŐFEDÉS



Cserepes-, zsindey-, lapos-, és palatető javítása is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás

Langer Károly

**KIS MUNKÁK
AZONNALI KEZDÉSSSEL
06-20-286-4544** (8/2025)

A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

GYERMEKKÖNYVTÁROS

álláshely betöltésére

Az alkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű munkaviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő (heti 40 óra)

A munkavégzés helye:

Pest vármegye, 2030 Érd, Hivatalnok u. 12. illetve a könyvtár telephelyei

A munkakörbe tartozó, feladatok:

- közkönyvtári, gyermekkönyvtári olvasószolgálatos feladatok ellátása,
- általános és szakirodalmi tájékoztatás nyújtása az olvasók számára nyitvatartási időben személyesen, illetve a könyvtár virtuális felületein,
- a rábizott gyűjteményterületek folyamatos fejlesztése, gondozása, a raktári rend fenntartása, részvétel a dokumentumok védelmével kapcsolatos feladatok ellátásában,
- részvétel elsősorban a gyermekkönyvtár, de szükség esetén bármely részleg működtetésében
- részvétel a könyvtár internetes szolgáltatásaival kapcsolatos feladatok ellátásában,
- részvétel a gyűjtemény gyarapításában: javaslattevés a beszerzésre,
- részvétel a tervszerű állománynyelvényezésében: javaslat a dokumentumok selejtezésére, részvétel a törléssel

kapcsolatos munkafolyamatokban,

- részvétel a gyűjteményhez tartozó digitális szolgáltatások működtetésében,
- részvétel a szakterület érintő archíválási, digitalizálási és helyismereti munkafolyamatokban.
- részvétel a könyvtári rendezvények (könyvbemutatók, kiállítások, egyéb rendezvények) szervezésében és megvalósításában.
- részvétel a könyvtár állományellenőrzési feladatainak ellátásában.
- A munkavállaló a más részlegekben dolgozó könyvtáros munkatársakat – szükség szerint és az igényeknek megfelelően – helyettesíti.
- A fentiekben kívül a munkavállaló esetenként megbízható a jelen munkakörben meg nem határozott, az intézmény működésével kapcsolatban szükségessé váló – egyéb feladatok elvégzésével.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

a pályázati eljárás lefolytatása után azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a könyvtárigazgató vagy az igazgatóhelyettes nyújt, a 06-23-365-470-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: igazgato@csukalib.hu email-címen

A pályázatok elfogadásáról és elbírálásáról a könyvtár igazgatója dönt.

A pályázati eljárás eredményéről valamennyi pályázót értesítjük.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. március 30.



ÁLLÁSPÁLYÁZAT / SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / IDŐSEK OTTHONA

PÁLYÁZATOT HIRDET

közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ

munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), munkaidőkeretben végzett munka

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

Pályázati feltételek: Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Erkölcsei bizonyítvány
- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.04.26.



**HIRDESSEN
AZ ÉRD MÉDIACENTRUM
FELÜLETEIN**

**Érdi Újság
ÉrdMost.hu
Érd FM 101.3**

06/30 236 2733

A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



DR. CSÓZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



DR. ARADSZKI ANDRÁS (FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.



HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a **06-70-743-0316**-os telefonszámon.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



1. vk. HARMAT ÁKOS (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



2. vk. LOVÁSZ ATTILA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



3. vk. LENGYEL PÉTER (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



4. vk. GYEKICZKI MÁRTON (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



5. vk. CSENGERI ATTILA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



6. vk. SZŰCS GÁBOR (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362-1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



7. vk. TETLÁK ÖRS (FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailés egyeztetés alapján.



11. vk. CSÉPAN ISTVÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.



12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



ANTUNOVITS ANTAL (FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



SIMÓ KAROLY (FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



GASPARIK GÁBOR (FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA (MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő egyeztetés szerint.

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



SZABÓ ÁKOS
Ifjúsági Önkormányzat
E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1-3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00
és 13.00–16.30
www.erd.hu

ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL

2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@pest.gov.hu

KORMÁNYABLAK

2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám);
E-mail: 1818@1818.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00,
kedd 08.00–16.00,
szerda 11.00–19.00,
csütörtök 08.00–16.00,
péntek 08.00–13.00 óra.

SZOLGÁLTATÓK

ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZKÖZMŰ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751
E-mail: ugyfelszolgalat@erdvizmuk.hu;
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdvizmuk.hu

ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat:
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu; Ügyfélfogadás:
hétfő 8.00–20.00,
szerda 8.00–16.00;
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

ÉRDI VÁROSGAZDA

2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdvarosgazda.hu

ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591
E-mail: ugyfelszolgalat@erdcsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921
és 06-23-500-000
www.erdcsatornamuvek.hu

GYEPMESTER

Telefon: 06-30-900-1837

HATÓSÁGOK

ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Szabadság tér 7-8;
Levelezési cím:
2031 Érd, Pf.:1010;
Központi telefonszám:
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@birosag.hu;

Elnök: Dr. Liziczay Sándor.
Bírósi vezetői ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje: hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.
Pénztári órák: hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

ÉRDI POLGÁRŐRSÉG

Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD

2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT

2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39-41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag@erdirendelo.hu
www.erdirendelo.hu

ORVOSI ÜGYELET

2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

INTERNET FIESTA  **INTERNET FIESTA**
MÁRCIUS 26-27. *Lehetőség mindenkinek*

Csuka Zoltán Városi Könyvtár
Érd, Hivatalnok utca 12.
www.eskalib.hu | 06-369-439 | eskalib@csukaib.hu

Gyermekkönyvtár:
A digitális írástudáshoz kapcsolódó könyvkiemelés

Felnőttkönyvtár:

- Kvízzjáték az online világról a mesterséges intelligencia által készített ajándék könyvjelzőkért
- Szabadulószoza a Facebookon
- Murphy a könyvtárban – szórakoztató összeállítás közösségi felületeinken
- Tematikus könyvkiemelés: A digitális világ papíron

2025. március 26. 17:00 Cserni András: Isten kardja c. kötetének bemutatója

ERD KULTÚRA


OLAJÁG OTTHONOK
A GONDOS OTTHON

Több mint idősotthon!

Inspiráló közösség, Zenés, táncos rendezvények, Generációs programok, Kirándulások, Senior Akadémia, Klubfoglalkozások, Senior Sportprogramok, Uszoda, Sószoza, Tornaszoba, Dietetikus által összeállított napi ötszori étkezési lehetőség

Támogatás a fizikai és mentális egészség megőrzésében

Podcast
a megújult honlapunkon!

06 1 510 00 18
olajagotthonok.hu
@olajag-otthonok
olajagotthonok

*Az OO egyes intézményeinek szolgáltatásai eltérhetnek egymástól, adott esetben külső szolgáltató közreműködésével végezzük.

HA FA, AKKOR ZSO-FA!

TELEFON: 06-30/820-5239
E-MAIL: ZSOFA@ZSOFA.HU

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ LUCFENYŐ FŰRÉSZÁRU. LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ TÖBBFÉLE PROFILLAL, KÜLÖNBÖZŐ MÉRETEKBEN. OSB LAPOK (NÜTFÉDERREL IS). GIPSZKARTON.

ZSO-FA FATELEP ÉPZOL-FA KFT.
2030 Érd, Tóni csapás 3.
(A futballpálya mellett.)

EUTR szám: AA5854440 www.zsofa.hu • NYITVA TARTÁS: H-P: 8-16-IG, SZ: 8-12-IG